
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 14 de octubre de 2024, ha 

acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 6078/24 RGEP 23638 

Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué situación está la concesión de licencias nuevas de VTC en 

la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6079/24 RGEP 23643 

Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Tiene previsto el gobierno de la Comunidad de Madrid tomar alguna 

medida para ayudar a agilizar los trámites necesarios para la construcción de 

vivienda nueva? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6099/24 RGEP 23744 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuántas viviendas están previstas construir por la Agencia de 

vivienda social en el presente año? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 6100/24 RGEP 23745 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas se están tomando con la línea 7B para que no afecte 

al municipio de Coslada? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6101/24 RGEP 23746 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cómo va a influir en el sector del transporte de Madrid, las nuevas 

20.000 licencias de VTC que se van a poner en funcionamiento? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6108/24 RGEP 23758 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es la situación del programa de rehabiltacion de barrios del plan 

estatal de vivienda? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6166/24 RGEP 24074 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas, dentro de sus competencias, va a tomar el gobierno 

de la comunidad de Madrid para minimizar las afecciones a la movilidad 

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1LIG9YZ8XYPCHN1T3JNTIP8CA6ZEK1 en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP23745-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP23746-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP23758-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP24074-24.pdf


derivadas de las obras del soterramiento de la A-5 y la construcción del Paseo 

Verde del Suroeste? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6218/24 RGEP 24273 

Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué incentivos económicos plantean desde el gobierno autonómico 

para aumentar el número de ciclistas con el fin de promover la movilidad 

sostenible? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6219/24 RGEP 24274 

Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el plan para garantizar que las infraestructuras ciclistas sean 

seguras, accesibles y estén correctamente mantenidas en toda la región? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 6220/24 RGEP 24275 

Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué acciones se están implementando para mejorar la seguridad 

vial de los ciclistas en las carreteras de la región? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 6221/24 RGEP 24282 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno regional sobre el avance la obra de 

ampliación de la línea 3 de Metro de Madrid que une Villaverde Alto con 

Getafe? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 
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